
 
 
MIGRACIJSKI GLASOVI: MEDITERANSKO JEDINSTVO U RAZNOLIKOSTI  
 
 U organizaciji Hrvatskog P.E.N. centra i Sveučilišta u Zadru (Odjela za talijanistiku, 
Odjela za francuske i frankofonske studije te Odjela za hispanistiku i iberske studije) u 
Zadru će se od 10. do 13. listopada 2019. održati međunarodna konferencija „Migracijski 
glasovi: mediteransko jedinstvo u raznolikosti“. Ova će višednevna znanstveno-umjetnička 
manifestacija uz niz izlaganja na teme vezane za migracije, transkulturnu suradnju i dijalog 
na prostoru Mediterana (viđene iz optika raznih znanstvenih i umjetničkih disciplina) 
ponuditi i književne programe namijenjene široj publici. Radni jezici susreta bit će hrvatski, 
engleski, francuski, talijanski i španjolski. Organizacijski odbor konferencije: Sibila 
Petlevski, Tomica Bajsić, Sylvestre Clancier, Iva Grgić-Maroević, Vanda Mikšić, Mario 
Županović.  
 U sklopu događaja, održava se sastanak Mediteranske mreže Međunarodnoga 
P.E.N.-a s aktualnom temom: „Mediteran i migracijska kriza“. Više od jednoga desetljeća 
prije krize kojoj sada svjedočimo, upravo je Hrvatski centar P.E.N.-a bio jedan od glavnih 
inicijatora osnivanja mreže za suradnju mediteranskih centara na polju kulture i ljudskih 
prava.  
 Osim znanstvenog dijela programa koji se održava na Sveučilištu u Zadru (Stari 
kampus, Obala kralja Petra Krešimira IV, br.2),  organizirani su i paneli s književnim 
čitanjima. U petak 11. listopada u 19 sati u Kneževoj palači održava se okrugli stol pod 
naslovom „Kreativnost i mjesto: migracijski identiteti“.  
 U subotu 12. listopada, također u 19 sati u Kneževoj palači održava se program pod 
naslovom „Poetika dislokacije: međukulturalna čitanja“ gdje će domaći i strani pisci i 
prevoditelji, te međunarodni sudionici obuhvaćeni programom „Gosti iz daljine - Guests 
from Afar“, čitati poeziju i razgovarati o poticajnosti uzajamnog čitanja i prevođenja na 
razmeđu kultura i jezika. Događanju će nazočiti i podpredsjednik Međunarodnog P.E.N.-a 
Hori Takeaki.  
 Sudionici: Alix Parodi, Antonio Della Rocca, Çiler Ilhan,, Edina Spahić Sagolj, 
Edvard Kovač, Eran Tzelgov, Françoise Coulmin, Guy Mathieu, Hilà Lahav, Hori Takeaki, 
Ifigenija Simonovič, Iva Grgić Maroević, Ivana Ustamujić, Jérôme Amimer, Martine 
Lancelot, Nadežda Čačinovič, Pau Sanchis Ferrer, Sibila Petlevski, Sigal Ben-Yair, 
Sylvestre Clancier, Tanja Tuma, Tomica Bajsić, Tone Peršak, Tonko Maroević, Tziona 
Shamay, Vanda Mikšić.  
  
 
 


